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Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

Αφού έλαβε υπόψη της :

1.- Την ισχύουσα Αθλητική Νομοθεσία

2.- Τους Κανονισμούς  Αγώνων ποδοσφαίρου (ΚΑΠ)

3.- Τη σχετική απόφαση  του Διοικητικού Συμβουλίου  της 14-7-2016
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Τους αγώνες Πρωταθλήματος ΠΑΙΔΩΝ περιόδου 2016-2017 μεταξύ των Σωματείων της  που έχουν ομάδες Παίδων  με ποδ/στές γεννηθέντες 1-1-2002 και μεταγενέστερα.

Στο Πρωτάθλημα αυτό η συμμετοχή των Σωματείων είναι ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ, πλην των Σωματείων της Γ΄  εθνικής Κατηγορίας που είναι υποχρεωτική. Τα Σωματεία πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή  στο πρωτάθλημα αυτό μέχρι  11-8-2016   με απλή έγγραφη, τηλεγραφική ή τηλεφωνική δήλωση.

ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΛΕΣΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ: Στα γήπεδα που θα διεξάγονται οι αγώνες του παρόντος Πρωταθλήματος, θα ορίζονται από το Δ.Σ της ΕΠΣ Σερρών, με τον καταρτισμό του αγωνιστικού προγράμματος.

Οι αγώνες αυτού του Πρωταθλήματος θα είναι διπλοί (σε δύο γύρους), σε δύο ημίχρονα διάρκειας 30΄το καθένα.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ: Ημερομηνία έναρξης του Πρωταθλήματος αυτού ορίζεται στο πρώτο  δεκαήμερο του Οκτωβρίου

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΟΔ/ΣΤΩΝ: Οι  ομάδες  των σωματείων που θα μετέχουν  στο πρωτάθλημα αυτό, θα καταρτίζονται από ποδ/στές γεννηθέντες από 1-1-2002 και μεταγενέστερα.

Οι ποδ/στές που αγωνίζονται στο Πρωτάθλημα αυτό , πρέπει υποχρεωτικά να έχουν το δελτίο ατομικών στοιχείων και το δελτίο μεταβολών του ποδ/στη που εκδίδεται από την ΕΠΟ. Ο έλεγχος της Υγείας των ποδ/στών αυτών θα γίνεται ως προβλέπουν οι σχετικές διατάξεις της ΕΠΟ.
Για την  έκδοση δελτίου πρώτης εγγραφής απαιτείται εκτός των άλλων δικαιολογητικών η συμπλήρωση του δεκάτου (10)  έτους της ηλικίας του ποδοσφαιριστή μέχρι την 31η Δεκεμβρίου του προηγούμενου έτους, από το έτος υποβολής της αίτησης μεταβολών ποδοσφαιριστή.
Καταργείται η ύπαρξη του δελτίου προσωρινής ισχύος για ηλικίες από επτά (7) έως δέκα (10) ετών. Οι ποδοσφαιριστές ηλικίας από επτά (7) έως δέκα (10) ετών δύνανται να υποβάλλουν αίτηση για έκδοση βεβαίωσης συμμετοχής .
Όσοι ποδ/στές δεν έχουν δελτίο θα πρέπει έγκαιρα να φροντίσουν να βγάλουν από 1-7-2016 δεδομένου ότι την ημερομηνία αυτή αρχίζει η έκδοση δελτίων πρώτης εγγραφής  

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΜΑΔΩΝ: Η βαθμολογία των ομάδων θα γίνει σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του ΚΑΠ.

ΠΟΙΝΕΣ: Ως προβλέπονται από τον ΚΑΠ και τον Πειθαρχικό Κώδικα  της ΕΠΟ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ-ΓΙΑΤΡΟΣ ΑΓΩΝΑ: Καθεμιά από τις διαγωνιζόμενες ομάδες  υποχρεούται να είναι εφοδιασμένη με φαρμακευτικό υλικό για τη χρήση των ποδ/στών της.

Επίσης τα γηπεδούχα  σωματεία είναι υποχρεωμένα να φροντίζουν  για την παρουσία γιατρού στον αγώνα, στη διάθεση του οποίου πρέπει να τίθεται το φαρμακευτικό υλικό πρώτων βοηθειών.

ΕΠΑΘΛΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ : Στην πρωταθλήτρια ομάδα θα απονεμηθεί  από την Ένωση Κύπελλο.

Κάθε τι που δεν προβλέπεται  από την Προκήρυξη αυτή, τον ΚΑΠ και την Αθλητική Νομοθεσία  που ισχύει, θα επιλύεται με απόφαση του Δ.Σ της Ένωσης.

ΜΕ ΤΙΜΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




Ο Γ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ


ΜΕΤΑΛΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: ΕΠΟ (Με την παράκληση της έγκρισης)
