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Προς,
Σωματεία Ε.Π.Σ.Σερρών

Σας γνωρίζουμε την συμπλήρωση της προκήρυξης πρωταθλήματος που σας κοινοποιήθηκε με το υπ΄αριθμ. 1395/29-06-2023 έγγραφο της Ε.Π.Σ. ΣΕΡΡΩΝ, σύμφωνα με την από 05/08/2023 απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Π.Σ. ΣΕΡΡΩΝ, που έχει ως εξής:
3. ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΔΙΚΑΙΩΜΑ (ΠΑΡΑΒΟΛΟ) ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Ομάδες που αγωνίζονται στην Α΄ Ερασιτεχνική Κατηγορία έχουν δικαίωμα να δηλώσουν συμμετοχή στην Β΄ Ερασιτεχνική Κατηγορία με ομάδα, που είναι Κ-18 (γεννηθέντες από 01/01/2006 και μετέπειτα).

 - Κατ’ εξαίρεση μπορούν να συμμετέχουν στις ομάδες αυτές τέσσερις (4) ποδοσφαιριστές του σωματείου χωρίς ηλικιακό περιορισμό. Η συμμετοχή των ποδοσφαιριστών αυτών θα βεβαιώνεται με μηνιαία κατάσταση, που μπορεί να υποβάλλει το σωματείο μέσα στις τρεις πρώτες εργάσιμες ημέρες κάθε ημερολογιακού μήνα και οι ποδοσφαιριστές, όλων των ηλικιακών ομάδων, μπορούν να αντικαθίστανται ελεύθερα με την επόμενη κατάσταση.
- Οι ποδοσφαιριστές που ανήκουν στην μηνιαία κατάσταση των ποδοσφαιριστών των ΟΜΑΔΩΝ Β’ θα μπορούν να αγωνίζονται και στους αγώνες της κύριας ομάδας του σωματείου, υπό τους όρους, προϋποθέσεις και περιορισμούς του Κανονισμού Αγώνων Ποδοσφαίρου και του Πειθαρχικού Κώδικα, σε σχέση τόσο με τη χρονική δυνατότητα να αγωνίζονται, όσο και με την επιβολή ποινών και έκτιση αυτών. Επίσης, για την έννοια της συμμετοχής λαμβάνονται υπόψη οι ρυθμίσεις του Κ.Α.Π. 
- Μέχρι τέσσερις ποδοσφαιριστές γεννηθέντες 2006 και εντευθεν δύναται να αγωνίζονται και με τις δύο ομάδες (ΟΜΑΔΑ Α και ΟΜΑΔΑ Β), ΟΧΙ ΟΜΩΣ ΤΟ ΙΔΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ.

-Ως συμμετοχή λογίζεται η αγωνιστική συμμετοχή και όχι η αναγραφή στο Φ.Α.

-Τα σωματεία θα πρέπει να εξοφλήσουν πλήρως και ολοσχερώς κάθε οικονομική εκκρεμότητα προς την Ένωση τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες πριν την έναρξη των πρωταθλημάτων.

- Η συγκρότηση των ομίλων γίνεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Π.Σ.Σ. και αφού ολοκληρωθεί η υποβολή δηλώσεων συμμετοχής των σωματείων εντός των τασσόμενων προθεσμιών, κυρίως  αλλά όχι με αποκλειστικά γεωγραφικά κριτήρια.
4. ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΔΡΑ (ΓΗΠΕΔΟ) ΟΜΑΔΑΣ
Οι ομάδες έχουν υποχρέωση μα μετέχουν στους αγώνες με τα χρώματα της στολής που δήλωσαν στην αρχική δήλωση συμμετοχής. Στην περίπτωση που οι διαγωνιζόμενες ομάδες έχουν στολές με τα ίδια χρώματα ή παρεμφερή και μπορούν να προκαλέσουν σύγχυση, τότε η φιλοξενούμενη ομάδα πρέπει να αλλάξει χρώμα στολής. Αν δεν έχει ο διαιτητής το αναγράφει στο ΦΑ, η γηπεδούχος ομάδα αλλάζει χρώμα στολής και η φιλοξενούμενη ομάδα τιμωρείτε με απόφαση της Πειθαρχικής Επιτροπής.
Σε περίπτωση ματαίωσης αγώνα , ύστερα από απόφαση του διαιτητή , λόγω άρνησης για αλλαγή στολής, η υπαίτια για την ματαίωση ομάδα τιμωρείται σύμφωνα με τον ΚΑΠ.

Σε περίπτωση επιβολής σε σωματείο ποινής στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του, το γήπεδο για την διεξαγωγή αγώνων του στο διάστημα που εκτίεται αυτή η ποινή, θα ορίζεται κατά την απόλυτη κρίση της Ένωσης και σε απόσταση 10 χλμ , τουλάχιστον, από την έδρα του τιμωρημένου σωματείο με μέριμνα , κατά το δυνατό, το άλλο σωματείο να μην μετακινείται σε μεγαλύτερη απόσταση από αυτήν που θα μετακινούνταν, αν δεν μεσολαβούσε η τιμωρία του γηπέδου. Και σε αυτήν την περίπτωση, το γηπεδούχο (τιμωρημένο) σωματείο έχει τις υποχρεώσεις των διατάξεων του ΚΑΠ(ετοιμασία γηπέδου). 

Σε περίπτωση αγώνων κατάταξης (π.χ. ισοβαθμία ομάδων κλπ.) ή αγώνων σε ουδέτερο γήπεδο (π.χ. για άνοδο στην ανώτερη κατηγορία ή επαναληπτικών), αυτοί θα ορίζονται, κατά την απόλυτη κρίση της Ένωσης, σε γήπεδα που θα συγκεντρώνουν τις περισσότερες εγγυήσεις (ασφάλεια, ομαλή διεξαγωγή, απόσταση, χωρητικότητα κλπ.) και θα εξασφαλίζουν, κατά το δυνατό, ίσους όρους για τις διαγωνιζόμενες ομάδες. Ακόμη, κατά την απόλυτη κρίση της Ένωσης και εφόσον το επιβάλλουν ειδικοί λόγοι (χωρητικότητα γηπέδου, συνθήκες ασφάλειας κλπ.), μπορεί να ορισθεί ένα και μόνο γήπεδο όπου θα γίνουν όλοι οι αγώνες κατάταξης, επαναληπτικοί ή τελικοί.
  5. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ – ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΤΕΛΕΣΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Το ετήσιο πρόγραμμα των αγώνων, ύστερα από δημόσια κλήρωση, θα ανακοινωθεί σε όλα τα σωματεία που παίρνουν μέρος στο πρωτάθλημα από την επίσημη ιστοσελίδα της Ένωσης στο διαδίκτυο(www.epssgr) με ευθύνη των αντιπροσώπων τους.
Τα σωματεία θα ενημερώνονται για το πρόγραμμα των αγώνων κάθε εβδομάδας (ημέρα, γήπεδο , ώρα κλπ), από την επίσημη ιστοσελίδα της Ένωσης στο διαδίκτυο.

Μετά την ανακοίνωση του προγράμματος καμία αλλαγή δεν θα γίνεται δεκτή για οποιοδήποτε λόγο, εκτός αν προκύψει κάποιο έκτακτο ή ιδιαίτερα σοβαρό γεγονός.

Για την αγωνιστική περίοδο 2023 – 2024 το κάθε αγωνιστικό πρόγραμμα θα καταρτίζεται με την απόλυτη ευθύνη της Επιτροπής Πρωταθλημάτων της Ένωσης και ΔΕΝ θα γίνεται δεκτό οποιοδήποτε αίτημα σωματείου για συγκεκριμένη ημέρα και ώρα διεξαγωγής του αγώνα του.

Οι ομάδες έχουν υποχρέωση να συμμορφώνονται σε οποιαδήποτε απόφασή της Επιτροπής, η οποία δεν προσβάλλεται σε κανένα όργανο.

Οι ομάδες δεν έχουν δικαίωμα αναβολής οποιουδήποτε αγώνα τους, κοινή συναινέσει.

Η Ε.Π.Σ. ΣΕΡΡΩΝ  με αιτιολογημένη απόφαση μπορεί να αποφασίζει την αναβολή αγώνων ή αγωνιστικών ημερών σε ειδικές περιπτώσεις ανωτέρας βίας.

Οι αγώνες θα διεξάγονται Κυριακή (πρωί ή απόγευμα) και το απόγευμα Σαββάτου. Η Ένωση έχει το απόλυτο δικαίωμα να ορίζει αγώνες και τα απογεύματα Δευτέρας ή Τετάρτης ή και σε οποιαδήποτε άλλη ημέρα, εργάσιμη ή αργία, αν αυτό επιβάλουν λόγοι έγκαιρης λήξης ή ομαλής διεξαγωγής των ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο.

Επίσης, αν πρέπει να διεξαχθούν λιγότεροι αγώνες κάθε Σαββατοκύριακο, λόγω έλλειψης γηπέδων ή αποφυγής συνωστισμού σε κάποιες αθλητικές εγκαταστάσεις ή λόγω έκτακτων και απρόβλεπτων γεγονότων, τότε υπάρχει το ενδεχόμενο της μετάθεσης για μία εβδομάδα ενός ή περισσότερων ομίλων ανά κατηγορία ή σ’ όλες τις κατηγορίες.

Ο ορισμός της ώρας έναρξης κάθε αγώνα εναπόκειται στην απόλυτη κρίση της αρμόδιας Επιτροπής Πρωταθλημάτων. Εξαιτίας του μεγάλου αριθμού σωματείων, του περιορισμένου αριθμού γηπέδων και λοιπών υποχρεώσεών της, η Ένωση δε δεσμεύεται από τη σειρά προτεραιότητας ως προς τη χρήση του γηπέδου ή από αιτήσεις προτίμησης σωματείων.
Σε κάθε περίπτωση, απόφαση για την αναβολή ενός αγώνα μπορεί να ληφθεί χωρίς χρονική δέσμευση, αν υπάρχει σπουδαίος λόγος, με απόφαση του Προέδρου της ΕΠΣ ΣΕΡΡΩΝ(άρθρο 10, παρ.4 του ΚΑΠ).

7. ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ ΑΓΩΝΑ

Δικαίωμα παραμονής μέσα στον αγωνιστικό χώρο (στους πάγκους των ομάδων) κατά τη διάρκεια του αγώνα έχουν μόνον τα εξής πρόσωπα:

Α. Ο εκπρόσωπος της κάθε ομάδας, που πρέπει να είναι υποχρεωτικά μέλος του διοικητικού συμβουλίου. 

Β. Ο πρώτος προπονητής της κάθε ομάδας.

Γ. Ο βοηθός προπονητής της κάθε ομάδας.

Δ. Ο προπονητής φυσικής κατάστασης (γυμναστής) της κάθε ομάδας.

 Ε. Ο προπονητής τερματοφυλάκων της κάθε ομάδας και

ΣΤ. Ο γιατρός της κάθε ομάδας ή ο φυσικοθεραπευτής (αν υπάρχει), έχοντας σχετική βεβαίωση από την Ε.Π.Σ.Σ.

Για να έχουν δικαίωμα παραμονής στον πάγκο κάθε ομάδας, οι προπονητές (πρώτος, βοηθός ή φυσικής κατάστασης ή τερματοφυλάκων) πρέπει να φέρουν τα αντίστοιχα Δελτία Πιστοποίησης Προπονητή περ. 2023 - 2024 που εκδίδει η Ε.Π.Σ.Σ.

Οι γιατροί οφείλουν να έχουν την επίσημη ταυτότητα του Ιατρικού Συλλόγου όπου είναι εγγεγραμμένοι και οι φυσικοθεραπευτές την επίσημη ταυτότητα του επιστημονικού φορέα όπου είναι εγγεγραμμένοι. Υποχρεωτικά οι παραπάνω θα γνωστοποιούνται εγγράφως στην Ε.Π.Σ.Σ. και για την παραμονή τους στον πάγκο κάθε ομάδας θα εκδίδονται οι σχετικές βεβαιώσεις, οι οποίες θα δίδονται στο διαιτητή του αγώνα πριν από την έναρξή του, προκειμένου να ασκήσουν απρόσκοπτα τα καθήκοντά τους καθ’ όλη τη διάρκεια του αγώνα.

Οι διαγωνιζόμενες ομάδες οφείλουν να συμμορφώνονται στις υποδείξεις και τις εντολές του παρατηρητή αγώνα.

11.   ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΣΕ ΑΓΩΝΑ
(α) Ομάδα που δεν μπορεί να πάρει μέρος σε αγώνα οποιουδήποτε πρωταθλήματος πρέπει να ειδοποιήσει αιτιολογημένα με έγγραφό της τη διοργανώτρια, πριν από τέσσερις (4), τουλάχιστον, ημέρες, εκτός αν ειδοποιήθηκε, για την υποχρέωσή της να αγωνιστεί, σε χρονικό διάστημα μικρότερο των οκτώ (8) ημερών, οπότε η ειδοποίηση αυτή πρέπει να γίνει πριν από τρεις (3), τουλάχιστον, ημέρες. 

(β) Ομάδα που δεν κατέρχεται να αγωνισθεί ή παραιτηθεί από αγώνα ή αγώνες ή παρουσιάζεται στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερους του ελάχιστου επιτρεπομένου ορίου (λιγότερους από εννέα) ποδοσφαιριστές για την έναρξή του, χωρίς να συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, εκτός από την καταβολή κάθε σχετικής δαπάνης, τιμωρείται με αφαίρεση τριών Βαθμών (-3),από το πρωτάθλημα που αγωνίζεται καθώς επίσης και με αφαίρεση τριών βαθμών (-3) από το επόμενο πρωτάθλημα που θα αγωνιστεί, με απώλεια του αγώνα με τέρματα 0-3 και με χρηματικό πρόστιμο που προβλέπεται από τον Κ.Α.Π. Οι ανωτέρω ποινές επιβάλλονται για κάθε αγώνα που η ομάδα δεν παρουσιάζεται κανονικά, παραιτείται ή δηλώνει αποχώρηση από το πρωτάθλημα και μέχρι τρεις (3) αγώνες σε κάθε πρωτάθλημα. Οι αγώνες που δεν διεξάγονται λόγω παραίτησης ή μη καθόδου μίας ομάδος, προσμετρώνται κανονικά για την έκτιση των ποινών των ποδοσφαιριστών, των αξιωματούχων της αντιπάλου ομάδος, όπως και της ίδιας της αντιπάλου (π.χ. ποινή κεκλεισμένων των θυρών). 

(γ) Ομάδα που δεν κατέρχεται να αγωνισθεί ή παραιτηθεί από τρεις (3) αγώνες της ίδιας διοργάνωσης αποβάλλεται με απόφαση της Πειθαρχικής Επιτροπής της διοργανώτριας και υποβιβάζεται στην αμέσως κατώτερη κατηγορία. Από τις παραπάνω κυρώσεις απαλλάσσεται η ομάδα που δηλώνει αδυναμία συμμετοχής σε αγώνα, εφ’ όσον αυτή οφείλεται σε ανώτερη βία. Ως ανώτερη βία νοείται, ενδεικτικά, η διακοπή των συγκοινωνιών (σιδηροδρομική, ακτοπλοϊκή, αεροπορική κ.λπ.) από οποιαδήποτε αιτία, από την οποία είναι αδύνατη η έγκαιρη προσέλευση στο γήπεδο της ομάδας. 

(δ) Ομάδα που δεν κατέρχεται να αγωνισθεί σε αγώνα play off – play out τιμωρείται με τις ποινές της παρ. β του παρόντος και με αφαίρεση πέντε (-5) βαθμών από το πρωτάθλημα της επόμενης αγωνιστικής στο οποίο θα συμμετάσχει.
12. ΔΕΛΤΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ - ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ - ΔΕΛΤΙΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ
Η Κάρτα Υγείας Αθλητή για κάθε αγωνιζόμενο, ισχύει για ένα έτος από την θεώρηση της, γίνεται από καρδιολόγο ή από γιατρούς άλλων ειδικοτήτων που έχουν πιστοποίηση Ε.Κ.Α.Ε.(Εθνικό Κέντρο Αθλητικών Ερευνών) και εκδίδεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ.9 του αρ.33 του Ν.2725/99,όπως τροποποιήθηκε με το αρ.16 του Ν.4497/17 και την αρ. 386611/15976/1417/152/13/08/20018 ΚΥΑ μεταξύ των Υπουργών Υγείας και Υφυπουργό Αθλητισμού. Η Κάρτα Υγείας πρέπει να ισχύει κατά την ημέρα τέλεσης του αγώνα.
Σε κάθε περίπτωση βάσει ΚΑΠ, εφεξής η ημερομηνία έκδοσης της Κάρτας Υγείας θα συμπληρώνεται, είτε μηχανογραφικά, είτε με μηχανική σφραγίδα, από τον γιατρό και μόνο. Μετά την συμπλήρωση των στοιχείων, το αρχείο θα πρέπει να τυπώνεται έγχρωμο και να το σφραγίζει και υπογράψει ο γιατρός στο ανάλογο πεδίο.
13.- ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ 
Οι προπονητές των σωματείων της Α΄  Ερασιτεχνικής  Κατηγορίας θα πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο  Κανονισμό Προπονητών Ποδοσφαίρου της ΕΠΟ, ήτοι να είναι κάτοχοι διπλώματος UEFA Β΄ (και άνω) και ταυτότητα προπονητή Ε.Π.Ο τριετούς διάρκειας σε ισχύ, να είναι μέλη του Συνδέσμου Προπονητών Σερρών ή άλλου Συνδέσμου και να κατέχουν Δελτίο Πιστοποίησης Προπονητή που εκδίδεται από την Ε.Π.Σ. ΣΕΡΡΩΝ με κατάθεση παραβόλου 75,00€.
Οι προπονητές των σωματείων της Β΄  Ερασιτεχνικής  Κατηγορίας θα πρέπει να πληρούν τις 
προϋποθέσεις που ορίζονται σ το  Κανονισμό Προπονητών Ποδοσφαίρου της ΕΠΟ, ήτοι να είναι κάτοχοι διπλώματος UEFA C΄ (και άνω) και ταυτότητα προπονητή Ε.Π.Ο τριετούς διάρκειας σε ισχύ, να είναι μέλη του Συνδέσμου Προπονητών Σερρών ή αλλού Συνδέσμου και να κατέχουν Δελτίο Πιστοποίησης Προπονητή που εκδίδεται από την Ε.Π.Σ. ΣΕΡΡΩΝ με κατάθεση παραβόλου 75,00€.
Σε περίπτωση που τα σωματεία της Α΄ και Β΄ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, δεν απασχολούν πιστοποιημένο προπονητή, τότε κανένα φυσικό πρόσωπο δεν μπορεί να κάθεται στον πάγκο της ομάδας.

Σε κάθε τυχόν αλλαγή προπονητή πρέπει να κατατίθενται στην Ε.Π.Σ.Σ. τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, εντός 20 ημερών, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο  Κανονισμό Προπονητών Ποδοσφαίρου της ΕΠΟ, να πληρούν τις προϋποθέσεις που προβλέπονται και να κατέχουν Δελτίο Πιστοποίησης Προπονητή που εκδίδεται από την Ε.Π.Σ. ΣΕΡΡΩΝ.
14. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
Οι ομάδες ανεξαρτήτως κατηγορίας που θα δηλώσουν συμμετοχή για την αγωνιστική περίοδο 2023 – 2024 μπορούν να χρησιμοποιούν όποιους ποδοσφαιριστές της δύναμής τους επιθυμούν, χωρίς να υπάρχει ηλικιακός περιορισμός.

Απαγορεύεται η συμμετοχή σε ομάδα ανδρών ποδοσφαιριστή που δεν έχει συμπληρώσει το 14ο έτος της ηλικίας του (άρθρο 19 του Κ.Α.Π.). Ο διαιτητής υποχρεούται να μην επιτρέπει την συμμετοχή του. Εάν όμως παρά ταύτα ο ποδοσφαιριστής μετάσχει στον αγώνα θεωρείται αντικανονική η συμμετοχή του. Ο διαιτητής τιμωρείται από το αρμόδιο όργανο με ποινή απαγόρευσης διαιτησίας αγώνων για τρεις (3) τουλάχιστον μήνες.

Ως συμπλήρωση της ηλικίας των 14 ετών των ποδοσφαιριστών για να αποκτήσουν το δικαίωμα να αγωνίζονται σε ανδρικές ομάδες νοείται η ημερολογιακή των 14 ετών (από την ημέρα των γενεθλίων των 14 ετών και μετά).

Στους αγώνες των τοπικών πρωταθλημάτων είναι υποχρεωτική η συμμετοχή στην ενδεκάδα κάθε ομάδας και καθ’ όλη τη διάρκεια του αγώνα εννέα (9) ποδοσφαιριστών που έχουν δικαίωμα να αγωνίζονται σε ελληνικές εθνικές ομάδες ή που έχουν την ελληνική ιθαγένεια (ελληνική ταυτότητα ή διαβατήριο). Στους ίδιους αγώνες επιτρέπεται η αναγραφή στο Φ.Α. και η συμμετοχή τους στον αγώνα μέχρι τεσσάρων (4) αλλοδαπών ποδοσφαιριστών που δεν δικαιούνται να αγωνίζονται στις ελληνικές εθνικές ομάδες και η συμμετοχή στον αγώνα μέχρι δύο (2) αλλοδαπών ποδοσφαιριστών καθ’ όλη τη διάρκεια του αγώνα. Η αναγραφόμενη έναρξη και λήξη ισχύος στα δελτία αθλητικής ιδιότητας αλλοδαπών ποδοσφαιριστών πρέπει να καλύπτει την συμμετοχή τους στους αγώνες, άλλως η συμμετοχή είναι αντικανονική.

Απαγορεύεται η είσοδος στον αγωνιστικό χώρο και η συμμετοχή στον αγώνα ως ποδοσφαιριστή, φυσικού προσώπου που έχει τιμωρηθεί με οποιαδήποτε ιδιότητα (αξιωματούχου, προπονητή, φυσικοθεραπευτή κλπ.). Τυχόν συμμετοχή, σε αγώνα, είναι αντικανονική.

Κατά τη διάρκεια της φετινής αγωνιστικής περιόδου, οι ερασιτέχνες ποδοσφαιριστές μπορούν να εγγράφονται ή μετεγγράφονται μόνο σε τρείς (3), το ανώτατο ομάδες και να αγωνίζονται σε επίσημους αγώνες, μόνο για δύο (2) ομάδες.

Διαιτητές εν ενεργεία ή μη δεν έχουν δικαίωμα να μετέχουν σαν ποδοσφαιριστές σε αγώνες, τυχόν συμμετοχή τους είναι αντικανονική.

Οι διπλωματούχοι προπονητές με ταυτότητα προπονητή Ε.Π.Ο. ή UEFA δεν έχουν το δικαίωμα να βρίσκονται στον πάγκο των αναπληρωματικών και την τεχνική περιοχή με άλλη ιδιότητα, εκτός αυτήν του προπονητή. Προπονητής ο οποίος επιθυμεί να παρευρίσκεται στην τεχνική περιοχή με άλλη ιδιότητα, θα πρέπει να καταθέσει δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη της ποδοσφαιρικής περιόδου, στο Τμήμα Μητρώου Προπονητών της Ε.Π.Ο. την ταυτότητα του, συνοδευόμενη από έγγραφη δήλωση ότι δεν επιθυμεί να απασχοληθεί αυτή την περίοδο ως προπονητής αλλά να παρευρίσκεται στον πάγκο ενός σωματείου με άλλη ιδιότητα. Εφόσον ένας προπονητής προβεί στην κατάθεση της ταυτότητάς του δεν θα έχει δικαίωμα να εργαστεί (ως προπονητής ποδοσφαίρου) καθ’ όλη τη διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου.

Προπονητής με δίπλωμα UEFA / ΕΠΟ, που εκτελεί καθήκοντα προπονητή και κατά τη διάρκεια ενός αγώνα δεν παρευρίσκεται στον πάγκο της ομάδας του, ενώ είναι δηλωμένος στο Φύλλο Αγώνα τιμωρείται μετά από παραπομπή στην αρμόδια Πειθαρχική Επιτροπή, σύμφωνα με ότι προβλέπεται στον Κανονισμό Προπονητών της Ε.Π.Ο..

Ένας ποδοσφαιριστής μπορεί να συνεχίζει να αγωνίζεται, ανεξάρτητα από το γεγονός ότι έχει αποκτήσει δίπλωμα ή διπλώματα προπονητή Ε.Π.Ο. ή UEFA οποιασδήποτε κατηγορίας.

Ένας ποδοσφαιριστής που έχει αποκτήσει ταυτότητα προπονητή Ε.Π.Ο. ή UEFA ανεξαρτήτως εάν αυτή έχει λήξει ή βρίσκεται εν ισχύ, εφόσον επιθυμεί να αγωνίζεται, θα πρέπει να καταθέσει την ταυτότητα αυτή στην Ε.Π.Ο. τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου της κατηγορίας στην οποία θέλει να αγωνιστεί και να υποβάλλει έγγραφη δήλωση με την οποία θα δηλώνει ότι αυτή την αγωνιστική περίοδο επιθυμεί να αγωνιστεί ως ποδοσφαιριστής. Μετά από την ενέργεια αυτή δεν έχει δικαίωμα να εργαστεί ως προπονητής καθ’ όλη τη διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου.

Ένας ερασιτέχνης ποδοσφαιριστής που έχει υποβάλλει την κατά την ανωτέρω παράγραφο δήλωση και κέκτηται τα ανάλογα προσόντα, δύναται κατ’ εξαίρεση να απασχολείται ως προπονητής στα τμήματα υποδομών του σωματείου στο οποίο αγωνίζεται και έχει υποχρέωση να εκδίδει δελτίο πιστοποίησης προπονητή.

Η παράβαση των απαγορεύσεων των περιπτώσεων του παρόντος άρθρου συνιστά αντικανονική συμμετοχή, όπου ρητά προβλέπεται, και σε περίπτωση ένστασης η υπαίτια ομάδα τιμωρείται, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες στο άρθρο 23 του Κ.Α.Π. ποινές

Ο έλεγχος ανήκει στον διαιτητή του αγώνα ο οποίος υποχρεούται να απαγορεύει τη συμμετοχή ποδοσφαιριστών για όλες τις ειδικές περιπτώσεις απαγόρευσης συμμετοχής. Σε περίπτωση άρνησης ή πλημμελούς ελέγχου εκ μέρους του διαιτητή τότε αυτός τιμωρείται με την ποινή του μη ορισμού του σε αγώνες για διάστημα δύο (2) μηνών.
Όπου αναφέρεται «συμμετοχή ποδοσφαιριστή», εννοείται η αγωνιστική συμμετοχή του στον αγώνα και όχι απλά η αναγραφή του στο Φ.Α

15. ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Εάν δεν προσέλθει ο διαιτητής που έχει ορισθεί ή εάν ο διαιτητής, μετά την έναρξη του αγώνα, ασθενήσει ή τραυματιστεί και αδυνατεί να συνεχίσει τον αγώνα, χωρίς υπαιτιότητα των διαγωνιζομένων ομάδων, των παραγόντων ή των φιλάθλων τους, τότε ο αγώνας θα αρχίσει στην πρώτη περίπτωση και θα συνεχιστεί στη δεύτερη, με καθήκοντα διαιτητή να αναλαμβάνει ο αναπληρωτής του διαιτητή, εφόσον είχε ορισθεί τέτοιος. Αν δεν έχει ορισθεί αναπληρωτής, καθήκοντα θα αναλάβει εκείνος από τους βοηθούς διαιτητές που είναι αξιολογημένος να αγωνίζεται σαν διαιτητής ή ο βοηθός σε μεγαλύτερη κατηγορία, σε περίπτωση ισότητας ο αρχαιότερος και σε νέα ισότητα ο πρεσβύτερος σε ηλικία.

Εάν δεν προσέλθει ούτε ο διαιτητής που έχει ορισθεί, ούτε ο αναπληρωτής του (αν έχει οριστεί), ούτε οι βοηθοί διαιτητών, τότε ο αγώνας ματαιώνεται χωρίς ευθύνη των ομάδων και επανορίζεται από την διοργανώτρια σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Κ.Α.Π.

 Όταν βάσιμοι και σπουδαίοι λόγοι το επιβάλλουν (έλλειψη επαρκούς αριθμού διαθέσιμων    διαιτητών), η αρμόδια Επιτροπή Διαιτησίας μπορεί να ορίσει σε αγώνες όλων των κατηγοριών να τους διευθύνει ένας διαιτητής (χωρίς βοηθούς διαιτητές).
Τα σωματεία αναγνωρίζουν ανεπιφύλακτα στην Ένωση το δικαίωμα να επιλέγει, κατά την κρίση της, τους παραπάνω τρόπους επιλογής διαιτητών σε αγώνες, όταν οι διαιτητές απέχουν από αυτούς και όταν αυτό επιβάλλουν λόγοι ομαλής συνέχισης και έγκαιρης λήξης των αγώνων των πρωταθλημάτων.

Τα έξοδα διαιτησίας του αγώνα βαρύνουν εξ ολοκλήρου το γηπεδούχο σωματείο, το οποίο οφείλει να εξοφλεί τους διαιτητές πριν την έναρξη του αγώνα. Σε περίπτωση μη καταβολής της δαπάνης διαιτησίας (αποζημίωση και έξοδα μετακίνησης) ο διαιτητής δεν διεξάγει τον αγώνα. Ο αγώνας αυτός κατακυρώνεται υπέρ της αντιπάλου ομάδας με τέρματα 0-3. Μέχρι την εξόφληση της ως άνω δαπάνης στη διοργανώτρια, δεν ορίζονται αγώνες της ομάδας αυτής και κατακυρώνονται υπέρ της αντιπάλου ομάδας .
Σωματείο που επιθυμεί την παρουσία παρατηρητή διαιτησίας σε αγώνα του, πρέπει να απευθύνεται έγκαιρα, με αίτησή του,   στην Επιτροπή Διαιτησίας της Ε.Π.Σ.Σ. που είναι η μόνη αρμόδια για τον ορισμό του. Τα έξοδα αποζημίωσης του παρατηρητή διαιτησίας βαρύνουν το σωματείο που υποβάλει την αίτηση.

16. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ - ΠΡΟΒΙΒΑΣΜΟΣ - ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΟΜΑΔΩΝ

Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Το Πρωτάθλημα διεξάγεται  σε δύο ομίλους Α΄ και Β΄ των δέκα  (10) ομάδων, σύνολο 20, με τον παρακάτω τρόπο: Ολοκληρώνονται οι διπλοί αγώνες (α΄ και β΄ γύρος) σε κάθε όμιλο και σε περίπτωση ισοβαθμίας ομάδων του ιδίου ομίλου εφαρμόζονται οι σχετικές διατάξεις του ΚΑΠ.
Έτσι σε κάθε όμιλο οριστικοποιείται η κατάταξη των ομάδων στις θέσεις από 1 μέχρι 10 (κανονική περίοδος).
PLAY -OFF
α) Οι πρώτες πέντε (5) ομάδες κάθε ομίλου συμμετέχουν στη διαδικασία (πλέι -οφς) . Σύνολο δέκα (10) ομάδες που θα αγωνιστούν σε έναν όμιλο σε μονό αγώνα. Η βαθμολογία θα ξεκινάει από την αρχή ο 1Ος 6β. , 2ος  3β., 3ος 2β., 4ος 1β, 5ος 0β.

β) Πρωταθλήτρια θα είναι η ομάδα που θα συγκεντρώσει την υψηλότερη  βαθμολογία, μετά την λήξη των αγώνων κατάταξης(πλει-οφς).
Η τελική κατάταξη των ομάδων στο νέο βαθμολογικό πίνακα της διαδικασίας των play-offs θα αποτελέσει την πλήρωση των δέκα  (10) πρώτων θέσεων της τελικής ενιαίας κατάταξης της Α΄ Κατηγορίας.

Η Πρωταθλήτρια ομάδα συμμετέχει σε αγώνες μπαράζ για την άνοδο στην Γ’ Εθνική 

PLAY-OUT
Οι  πέντε (5) ομάδες κάθε ομίλου, συμμετέχουν στη διαδικασία (πλέι -αουτ) . Σύνολο δέκα (10) ομάδες που θα αγωνιστούν σε έναν όμιλο σε μονό αγώνα. Η βαθμολογία θα ξεκινάει από την αρχή ο 6Ος 6β. , 7ος  3β., 8ος 2β., 9ος 1β, 10ος 0β.

Μετά την ολοκλήρωση των αγώνων κατάταξης οι έξι (6) ομάδες που θα έχουν την χαμηλότερη βαθμολογία, υποβιβάζονται στην Β κατηγορία.

Β. ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΥ Α΄- ΠΡΟΒΙΒΑΣΜΟΥ ΑΠΟ β΄

α) Αν δεν υποβιβασθεί καμία ομάδα από τη Γ’ Εθνική και δεν ανέλθει σε αυτή ο πρωταθλητής της Α΄, τότε  υποβιβάζονται  έξι (6) ομάδες από την Α’  στην Β’  Κατηγορία, και ανέρχονται από την Β’  Κατηγορία οι ομάδες που θα τερματίσουν στην 1η και 2η θέση καθενός εκ των δύο ομίλων, σύνολο τέσσερις (4).
β) Αν δεν υποβιβασθεί καμία ομάδα από τη Γ’ Εθνική και ανέλθει σε αυτή ο πρωταθλητής της Α΄, τότε υποβιβάζονται έξι  (6) ομάδες από την Α’ στην Β’  Κατηγορία, εκτός και ανέρχονται από την Β’  Κατηγορία οι ομάδες που θα τερματίσουν στην 1η και 2η θέση καθενός εκ των δύο ομίλων, σύνολο τέσσερις(4)  και η 5η στην ενιαία βαθμολογική κατάταξη  

γ) Αν υποβιβασθεί μία ομάδα από τη Γ’ Εθνική και ανέλθει σε αυτή ο πρωταθλητής της Α΄, τότε υποβιβάζονται έξι (6) ομάδες από την Α’ στην Β’  Κατηγορία, και ανέρχονται από την Β’  Κατηγορία οι ομάδες που θα τερματίσουν στην 1η και 2η θέση καθενός εκ των δύο ομίλων, σύνολο τέσσερις (4).
Δ) Αν υποβιβασθεί μία ομάδα από τη Γ’ Εθνική και δεν ανέλθει σε αυτή ο πρωταθλητής της Α΄, τότε υποβιβάζονται επτά (7 ) ομάδες από την Α’ στην Β’  Κατηγορία, και ανέρχονται από την Β’  Κατηγορία οι ομάδες που θα τερματίσουν στην 1η και 2η θέση καθενός εκ των δύο ομίλων, σύνολο τέσσερις (4).
Σε κάθε περίπτωση, η Ε.Π.Σ. Σερρών διατηρεί το δικαίωμα να επιτρέπει την άνοδο περισσότερων ομάδων, σε περίπτωση που κάποιες αποσυρθούν ή αποποιηθούν το δικαίωμα συμμετοχής στην ανώτερη κατηγορία, για την συμπλήρωση του αριθμού των ομάδων της Α΄ Κατηγορίας, με σκοπό να διεξαχθεί το πρωτάθλημα της επόμενης περιόδου 2023-24, με δημιουργία δύο ομίλων, με χιλιομετρικά κυρίως κριτήρια. Ο αριθμός των ομάδων του πρωταθλήματος, αφού ληφθούν υπόψη όλα τα παραπάνω, μπορεί να αυξηθεί με απόφαση του Δ.Σ. της Ένωσης, για λόγους άρτιας διεξαγωγής του.

Το πρωτάθλημα αυτό πρέπει να διεξαχθεί σε σύστημα δύο γύρων, με αγώνες κατάταξης (μπαράζ). Από αυτό στη συνέχεια θα υποβιβαστούν έξι(6) ομάδες, με τους όρους της προκήρυξης του πρωταθλήματος αυτού.
Την επόμενη αγωνιστική περίοδο το πρωτάθλημα της Α Κατηγορίας  θα διεξαχθεί με 18 ομάδες.
Β΄ Κατηγορία Περιόδου 2023-24
Το Πρωτάθλημα της Β΄ Κατηγορίας, διεξάγεται σε δύο  (2) ομίλους, με είκοσι οχτώ  (28) συνολικά ομάδες, τοποθετημένες σε δύο (2) ομίλους των δέκα τεσσάρων  (14) ομάδων.
Ολοκληρώνονται οι διπλοί αγώνες (Α’ και Β’ γύρος) και σε περίπτωση ισοβαθμίας ομάδων του ιδίου ομίλου για την θέση ανάδειξης Πρωταθλητή, ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 20 του Κ.Α.Π.
Οι ομάδες που θα τερματίσουν στην 1η  θέση  των δύο  ομίλων, ανέρχονται απευθείας στην Α’  Κατηγορία της επόμενης περιόδου. 
Α ΦΑΣΗ ΠΛΕΙ – ΟΦΣ
Οι ομάδες που κατέλαβαν την 2η και  3η  θέση σε κάθε όμιλο θα δώσουν δύο (2) αγώνες  αντίστοιχα με τις ομάδες που κατέλαβαν τις θέσεις 4η και 5η σε κάθε όμιλο αρχίζοντας τον πρώτο αγώνα με έδρα την ομάδα που κατέλαβε την χαμηλότερη   θέση στη βαθμολογία της κανονικής περιόδου.

Ο δεύτερος αγώνας θα γίνει στην έδρα της ομάδας που κατέλαβε την υψηλότερη θέση στη βαθμολογία της κανονικής περιόδου. 
Προκρίνεται για την επόμενη φάση η ομάδα που θα συγκεντρώσει στην περίπτωση αυτή περισσότερους βαθμούς και στους δύο αγώνες. Αν οι ομάδες έχουν ίσους βαθμούς και ίσα τέρματα τότε θα δοθεί τρίτος αγώνες στην έδρα της ομάδας που κατέλαβε την υψηλότερη θέση στη βαθμολογία της κανονικής περιόδου.   και εφόσον υπάρχει ισόπαλο αποτέλεσμα θα δοθεί  ημίωρος παράταση και εάν χρειασθεί πέναλτι.
Έτσι θα έχουμε Α΄ΦΑΣΗ, όπου Α είναι οι ομάδες του 1ου Ομίλου και Β΄ οι ομάδες του 2ου Ομίλου
 Α2 – Α5 =Α1 ο νικητής 

                                    Β2- Β5 =Β1 ο νικητής 

 Α3 – Α4 =Α2 ο νικητής

                                    Β3 –Β4= Β2 ο νικητής 
Β΄ ΦΑΣΗ ΠΛΕΊ΄- ΟΦΣ 
Συμμετέχουν οι δύο (2) ομάδες που προκρίθηκαν από την προηγούμενη Φάση (Α1, Α2,Β1, Β2) θα δοθούν 2 αγώνες. Αν οι ομάδες έχουν ίσους βαθμούς και ίσα τέρματα τότε θα δοθεί τρίτος αγώνες Στην  έδρα του Α1 και Β1 και εφόσον υπάρχει ισόπαλο αποτέλεσμα θα δοθεί  ημίωρος παράταση και εάν χρειασθεί πέναλτι.
Στη φάση αυτή όμως, ανεξάρτητα τη θέση που κατέλαβαν στην κανονική περίοδο, υποχρεωτικά θα αγωνισθούν, αποκτώντας πλέον πλεονέκτημα έδρας ο Α1 και ο Β1, ως εξής:
Α1-Α2 
Β1-Β2 

Οι νικητές των ζευγαριών ανέρχονται στην Α΄ Κατηγορία.
Στη συνέχεια γίνεται η οριστική κατάταξη των ομάδων και στους δύο  (2) ομίλους από την Πέμπτη (5η) μέχρι την εικοστή όγδοη  (28η) θέση. 
17. ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ - ΓΙΑΤΡΟΣ ΑΓΩΝΑ - ΜΠΑΛΕΣ – ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Σ’ όλους τους ερασιτεχνικούς αγώνες είναι υποχρεωτική, με ευθύνη της γηπεδούχου ομάδας, η παρουσία προσώπου που θα ασκεί καθήκοντα ιατρού αγώνα. Το πρόσωπο αυτό δύναται να είναι είτε ιατρός είτε νοσηλευτής είτε διασώστης, απόφοιτος των Τ.Ε.Ι. και διαπιστευμένος του Ε.Κ.Α.Β. ή ειδικά πιστοποιημένος στην παροχή πρώτων βοηθειών και ιδιαίτερα σε αθλητικά γεγονότα, για να είναι σε θέση να αντιμετωπίσει αιφνίδια και επικίνδυνα για τη ζωή περιστατικά που μπορεί να προκύψουν σε έναν ποδοσφαιρικό αγώνα. Επίσης, είναι υποχρεωτική η ύπαρξη απινιδωτή στο γήπεδο με ευθύνη της γηπεδούχου ομάδας.

Σε αντίθετη περίπτωση, ο αγώνας δεν διεξάγεται με υπαιτιότητα του γηπεδούχου σωματείου, στο οποίο επιβάλλονται οι ποινές που προβλέπονται στο άρθρο 21 παρ. 3 περ. ΙΙ του Κ.Α.Π. Επαγγελματικών και Ερασιτεχνικών Πρωταθλημάτων. Εάν διεξαχθεί ο αγώνας, πέραν των ανωτέρω ποινών για την γηπεδούχο ομάδα, ο διαιτητής παραπέμπεται για πειθαρχικό έλεγχο.
Σ’ όλα τα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα επιτρέπονται μέχρι πέντε (5) αλλαγές σε κάθε αγώνα, οι οποίες θα πραγματοποιούνται σε τρεις (3) διακοπές, και δήλωση 20άδας, με εννέα (9) αναπληρωματικούς παίκτες στον πάγκο.

Εφόσον και οι δύο ομάδες προβούν σε αλλαγή ταυτόχρονα, αυτή θα υπολογίζεται ως μία (1) από τις τρεις (3) διακοπές για κάθε ομάδα. Επιτρέπονται, επίσης, οι αλλαγές κατά τη διάρκεια του ημιχρόνου.

Σε περίπτωση που αγώνας κατάταξης, play off ή play out ή επαναληπτικός οδηγηθεί στην παράταση, οι ομάδες έχουν το δικαίωμα μίας επιπλέον αλλαγής ποδοσφαιριστή, έκτης (6), πέραν των πέντε (5) αλλαγών, που προβλέπονται κατά τη διάρκεια του αγώνα (άρθρο 16 παρ. 3α του Κ.Α.Π.).
Οι όροι της προκήρυξης δύναται να τροποποιηθούν πριν την έναρξη του πρωταθλήματος.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
ΕΠΟ Αθήνα (Με την παράκληση της έγκρισης)
ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΕΡΡΩΝ | ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 61, ΣΕΡΡΕΣ | ΤΗΛ: 2321059584 | www.epss.gr

